

联合国建新网站 追查职员与维和士兵性丑闻

2009-12-26 11:27:31

中国日报网消息：据英国媒体 12 月 24 日报道，[联合国](#) 24 日推出一个新的网站，旨在提高对联合国工作人员性侵犯等指控的处理透明度。这是联合国针对其工作人员性丑闻所采取的最新举措。

这个新[网站](#)(<http://cdi.unlb.org/>)跟踪了过去三年联合国工作人员在全球的政治和维和任务中所遭遇的各种指控。

同时，该网站也提供数据说明有多少指控被证实属实，并且是否已经实施了相关的惩罚措施。联合国维和部队行为与纪律部门具体负责这个网站的管理。

联合国发言人马丁说：“这是第一个阶段，相关工作还在推进。”自 2004 年联合国维和人员在刚果被指控与未成年少女进行性交易以来，联合国领导人就要求严肃查处这类犯罪行为。

相对而言，只有少数的指控被证实确有其事，但是暴露出来的违法细节立即引发关注，人们纷纷要求增加投诉处理的透明度，更有效地执行惩处措施。

据这个网站提供的信息，今年刚果维和部队收到 40 多起[性侵犯](#)指控，超过其他任何一个国家的维和部队；利比里亚维和部队也收到不少投诉，其记录在案的性侵犯指控超过 15 起。

[联合国维和人员性犯罪早在 50 多年前就有零星发生，直到 2004 年联合国驻刚果维和人员用食物和钱财诱骗当地妇女儿童与其发生性行为之事曝光后，这类丑闻才被公众广泛关注。](#)几个月后，约旦驻联合国大使撰写一份报告痛陈维和部队弊端，呼吁对犯罪者停薪并要求各国对犯罪者追究法律责任。此后，联合国出台了维和人员新的行为准则和规范，强调对性犯罪者“零容忍”，表现了联合国在这方面毫不姑息的态度。

（来源：中国日报网 蔡东海 编辑：刘纯萍）